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— Távirati tudósítás. - -

(irói* Tisza István ma reggel 
érkezett meg Becsből és már reg­
ovi lel 9 órakor elhajtatott a 
Kerepesi-ut 11. szám alatt levő 
palotájából, a hol különben dél­
előtt sokan fordultak meg, a kik 
Tiszával beszélni kívántak.

Gróf Tisza mindenekelőtt a 
budai várba, a miniszterelnöki 
palotába hajtatott, kétségkívül 
azért, hogy a párt hangulata te­
kintetében szerezzen információ­
kat elődjétől. Hogy e tekintetben 
miket beszéltek meg, azt persze 
senki se tudja, de azt hiszik, 
hogy Széli meglehetősen meg­
nyugtató felvilágosításokat adott 

1 iszanak.
Szélt Kálmántól aztán báró 

Háu Ily Dezsőnek a bimbó-utcai 
palotájába hajtatott gróf Tisza
István.

Bánffy, Ssápáry és Tisza.
Politikai körökben igen érdekes ver­

zióról is beszélnek Bánffy magatartását 
illetőleg.

Köztudomású dolog, hogy Bánffy j 
és báró Fejérváry Géza honvédelmi mi- ; 
niszter a legintimebb barátok azóta is, | 
hogy Bánffy megbukott. Már jó idővel j 
ezelőtt a honvédelmi miniszter közölte 
Bánffyval, hogy a miniszterelnökségre 
Tisza István van kiszemelve. Bánffynak 
azonban az volt a megjegyzése erre, hogy 
ezidőszerint ezt a választást nem tartja 
szerencsének és egyelőre valami lakó 
politikust kellene a kormányügyek élőre 
állítani, olyan embert, a ki a kormány­
párt egy árnyalatával szemben se lenne 
vörös posztó. Bizonyos átmenet után az­
tán következhetnék Tisza.

Úgy látszik, Fejérváry is osztotta 
ezt a nézetet, mert tény, hogy Becsben 
megpróbálták gróf Szápáry Gyulát 
lnnsy.irozni. Ezt azonban a katonai körök 
nem akarták akceptálni, mert tartottak 
tőle, hogy az ellenzékkel szemben nem 
tud majd Szápáry eredményt elérni.

Érdekes, hogy egy tegnapi reggeli 
lapban Bánffy tollából jelent meg vezér­
eik k, mely szintén azt hangoztatja, hogy 
egyelőre egy fakó politikust kellene a 
miniszterelnökségre dezignálni.

Mondják, hogy Szápáry alatt Bán Ily 
mindjárt mandátumot is vállalt volna. 
Az valószínű, hogy Bánffy bizonyos 
>vzei vát fog tanúsítani Tiszával szemben, 
bárha támogatását nem is fogja tőle
megtagadni.

A volt nemzeti-párt.
A legfontosabb kérdések egyike az, 

hogy miként fog viselkedni a volt nem­
zeti-párt. A. tény az, hogy tegnap még 
igen éles volt a hangulat, de Széli Kál­
mán ismeretes fellépése csillapitólag 
hatott. Egyelőre tellát a volt nemzeti- 
párt várakozó álláspontot foglal el.

Azt hiszik, hogy ma estére tisztázva 
lesz az 6 maguktartásának a kérdése is, 
mert Tisza előreláthatólag keresni fogja 
az alkalmat, hogy még a mai nap folya­
mán érintkezésbe lépjen néhány vezér­
szerepet játszó volt nemzeti párti politi­
kussal, köztük elsősorban gróf Apponyi 
Albertiek

Kilépések a kormánypártból.
A volt nemzeti párttal való megbe­

szélések eredményétől függ, lesz-e sze­
cesszió, vagy se. A Nagy Ferenc volt 
államtitkár lakásán tegnap és tegnapelőtt 
délután megtartott értekezleten a hangu­
lat igen harcias volt és az egybegyűltek j 
arra tökélték el magukat — sőt ez irány­
ban már ivet is köröztek, — hogy kilép­
nek a kormánypártból, ha Tisza István 
nem tudja minden irányban megnyug- ; 
tat ni őket.

Elsősorban azt kutatják, hogy hozott-e : 
Tisza valami nemzeti vívmányt, mely az í 
ellenzék lecsillapítására alkalmas? Azt 
hiszik, hogy néni. A legjobb eset az, hogy 
a katonai javaslatoknak az ügyét egy- ; 
előre elhalasztják.

Másodsorban reálbiztositékot kíván­
nak, hogy Tisza a Széli Kálmán szelle­
mében fog működni.

Mennyire sikerül mindezekre a kér­
désekre nézve megegyezni, mennyire nem, 
azt e pillanatban még nem lehet tudni. 
Mindenesetre bizonyos, hogy Tiszának 
nagy ellenszenvvel kell megküzdenie. De 
azt valószínűnek tartják, hogy a kormány­
pártban a szecesszió nem lessz olyan 
nagy, mint a hogy tegnap hinni lehe­
tett Tegnap még arról beszéltek, hogy 
vagy száz ember kiválik, de mint a 
Nagy Ferencnél megtartott értekezletek 
egyik szereplője ma tudósítónk előtt ki­
jelentette, ma már a helyzet nem olyan 
veszélyes. Ki fog válni egy csoport, 
de aligha fog busz képviselőnél többől 
állani. feltéve tudniillik, hogy Tisza 
irányelvei csak félig-meddig lesznek is 
kielégitőek.

Ki lesz a Ház elnöke ?
Egy igen súlyos kérdés, a mely 

ugyancsak nagy komplikációkra adhat 
okot, az, hogy ki lesz a Ház elnöke.

Lnmprecbt-iislotn, IMiIpsIixí 

a W tol.

Apponyi semmi szin alatt sem 
hajlandó megmaradni tovább az elnöki 
székben és mint ismeretes, a Lloyd-kuib 
ovtodoxjai tegnap már I\re 1 Deznő ne­
vét kezdték forgalomba hozni. Valóság­
ban mérvadó részről Pere d Dezsővel ez 
irányban még semmiféle tárgyalás sem 
folyt, bárha kétségtelen, hogy Fejérváry 
Perceit fogja támogatni leginkább, mint 
olyun embert, a ki ha kell, nem riad 
vissza az orosznkoskodásttd sem.

Szívesebben akceptálnák Tallinn 
Bélát, föltéve, hogy Tallinn v ál alj a a dol­
got. Mert úgy mondják, hog> Tallinn 
tárcára számított, minis/.torsé et remélt 
és duzzog, hogy őt egyáltalában nem vet­
ték kombinációba.

Kik lesznek a kabinet tagjai ?
Egy egész tömeg nevet hoz­

tak forgalomba, de egyelőre csak 
az bizonyos, hogy kik maradnak 
Tisza alatt a kabinetben, mig az 
uj miniszterek tekintetében meg­
ái lapod ás egy alta lábán nincsen 
még. Nem is lehet egyébként, 

i mert Tisza István ma délelőtt 
I tisztán és kizárólag azzal töltötte 
I az időt, hogy a pártra nézve 
j szerezzen tájékozódást es létesit- 
I sen megállapodásokat, mert 
i a kabinetalakitás tulajdonképeiii 
i munkájához csak akkor lóghat 
I hozzá, ha a kormánypárt minden 
frakciójával tisztába jött.

Bizonyos az, hogy megmarad 
báró Fejérváry Géza, mint hon- 

I védelmi miniszter és Cseh Ervin, 
mint horvát miniszter.

Több mint valószínű, hogy 
Hieronymi lesz a kereskedelem­
ügyi miniszter és^ hogy Pl ősz 
megtartja az igazságügyi tárcát.

Emlegetik továbbá :
A beliigyminiszterségre: Tisza 

Istvánon kivid Gullner Gyulát.
Pénzügyminiszterségre : U e-

kerle Sándort.
Közoktatásügyre : Uerzevicy 

Albertet.
A király személye körüli mi­

niszterségre : gróí .\ndráss\• Gyu­
lát, gróf Andrássy Gézát, grót 
Hadik Jánost, gróf’ Hadik-tíarkócy 
Endrét.

Darányiról azt mondják, hogy 
nem akar megmaradni, mert az a 
benső, jó viszony, melyben Tiszá- 
ékboz állott, teljesen meglazult;

Mint utódját* emlegetik gróf 
Batthyányi Lajost, a volt Műméi 
kormányzót, a ki Andrássy ék

Némethy József
elsőrangú modern fényképész-műterme
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Mikorra les« uj kabinet.
1 Vv in.maják, tegnap a király ama« 

boimátalia cl gról Ti'Zii lstvánl, -:u .> 
szombaton várja megint Becsbe, hogy 
akkorra lehetőleg elő!erjessze azokra, a 
kikel miniszterségre ajaul. , .

Jlogv íKidigi'.i sikerul-e 1 r z.trab. 
miri(l«ai irányban megnyugtató megái a- 
podásokat létesítenie, az legalább. is 
iii/.oii) lakúi. A politika-ok Közt igen 
sokun várniuk, u kik azt hiszik, hegy 
l'is/iuiuk a kabinet megalakítana egy - 
általán nem tog sikerülni.

W«kerle Becsben.
jinlius 17. lágy látszik, hogy 

\Vek«‘i ie ■"’■ái lor, a ki vonakodott az uj 
kabinetbe belépni, inógis csak tagja lesz,
C, tn . a Király \Vekedét magához 
kihallva.-‘sva rendelte. \\ ekerlo már ma 
ide i erk' zeit.

V&roüi közgyűlés.

- Második nap.
Ilebreeen, juniüí IS.

lv.y negyedet órakor még üres 
vuit a nagyterem, a mikor Puky Gyula 
főispán a lolytatoJugos közgyűlést meg- 
a>ítutta. A zárszámadás tárgyalása ma 
mar minden nagyobb emóció nélkül lolyt 
le. Az egyes tételeknél kértek ugyan Icl- 
vitiigos11ast a xauősatyák, de a tételeket 
\ita nélkül tárgyalták le f s lúg ad iák el.

,\ tárgyalás második napjáról tudó- 
tiitunk az alábbiakul Írja :

Ah ütés megnyitása.
V uí sí. l’uky tlyulu főispán dél- 

mán i ,:yMoynt o érakor nyitotta meg. 
Julei. v, i.ü. : Ko-ács .József polgármester, 
\ Imre lejegyző, Alii áriám László
fnugVi , llészler Károly, Ixórnvr Adolf, 
iilaii Károly, Szabó Kálmán tanácsno­
kuk. Luc ko Samud főkapitány, Vargha 
Károly, 'Lám Elek dr., Vargha Elemér 
itr, Tűin Emil dr., Siuionlfy Imre, Navy- 
Sa,.hu., Boncaik Lajos, l ci’cncy Gyula, 
Bacsó I o dr., Horváth István, Horváth 
dános, (I armathy 1 Iván, .Jósa \ ince, 
IV,. • Is in, Koszorús Lajos, Konc .Ve , 
Z ului' Lej' lr.’.ot(.sági tagok.

Llnuk i IV i. p m az ülés megnyílása 
után jen zt ■, hogy a napirend a zárszám­
adás tárgy ahmával kezdődik.

A zárszámadás.
A tárgyai;’1 I a cselekvő tőkék és 

I,.un itvk tételénél ki /«V Hók meg. Av. 
égé 5 tételt változatlanul elfogad«) k. A 
ki'/igaziiutiv . t ; mi edV.gad; k a tan «cs

r> r. TT. K B ló E N T j/JSA^—:

7* ssastf’i: |
I-,érliázban helyeztessenek el. . • •

A rendőrség tételénél a gazdasági 
bizottság azt a kifogást teszi, hogy a 
rend és fegyelem laza. A városi 
magáévá teszi a gazdasági-buotts»- 
re vételét h utasítást ker a kó/:dSL ,i 
hogy a főkapitánynyal ogye«. ,
...,,,1 és fegyelem szigorúbba téteieie 
intézkedést tegyen Elfogadták ószrevA-
1.| nélkül a színházi, katonai úgyOozUlyb
betegápolási tétel«-kel, ezzel a kiact«, 
tételeket letárgyalták. Az aapitványi 
pénztár számadásának leiargyulM . o
Zádor Lajos inditványaivv a zárfezámadast
dőzetes'-'i: ; negv izsgálo-bizot tsagnau kö­
szönetét szavazlak. Ezzel a zárszámadás 
ügyét elintézték.

Egyéb ügyek.
Ilázbórhátraléki-ügy elintézés«;? után 

Fülöp András rendőrbiztos fegyelmi ügyé­
ről tett je le oiést a polgármester, h uiop 
rendőrbiztosi, a ki azóta már nyugalomba 
vonult, a fegyelmi bíróság dorgálásra 
jIp.itrv A közgyűlés ezt tudomásul vene. 
Tudom:! ul vették és utólag felterjesztik 
,, kereskedelemügyi miniszterhez, bogy 
a Eumprechc-féie iparvasut egy elülő utat 
vág keresztül. Elutasították Antal János 
márhmfalvai lakos azon köreiméi, hogy 
kaszállóját újból mérést ók ki

Szabadságolások.
A közgyűlés ezután Magosa György 

alügyősznek 2 hónapi, Roncsik Lajos tő- 
számvevőnek 0 heti, Nánássy Miklós 
gyám pénztári ellenőrnek (1 heti, I ol«ji 
Uábor vásár bírónak 6 heti szabadságot 
adott.

Myugdijazás és kegydij.
Kiss Péter gyalog rém, őr nyugdíja­

zását kéri a közgyűléstől. Julius 1-től 
336 koronával nyugdíjazták. Ozv. Kovács 
Mihály né, volt városi erdőőr özvegyének 
évi 146 korona kegydijat utaltak ki. Ki­
hirdették dr. Horváth Ferenc orvosiadon 
oklevelét és egy sereg bábaoklevelet.

A két napos közgyűlés jegyzőköny­
vét tegnap délután fél <1 órakor hitole-
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így történt, hogy tegnap este, a mikor 
Hoffman megjelent a gyermekért, az asz- 
szouy két markos legénynyel várta és 
ugy - oldöngetto, hogy a kórházba kellett 
szállítani.

A véresre vert ember most az István 
kórházban elmélkedik gyermekrablási kísér­
lete felett.

mtoUek.

Megakadályozott gyermek-
rablás.

Saját luilósitúnktól. —
11 oilman (alias Kövesdy) Károly temes­

vári születésű bank-irodaszoiga egy évvel 
ezelőtt elvált nejétől, egy nagyon csinos 
menyi eskütől.

Házasságból egy gyermek született, 
a kit az elválásnál a törvényszék az asz- 
szonynak Ítélte oda.

Az apa «ízért, rendkívül megharagu­
dott. és mindent elkövetett, hogy a gyer­
meket magához kaparitsa.

Mindenfélét kieszelt, hogy a törvény­
szék megmásítsa határozatát.

Névtelen feljelentést küldött a törvény­
székhez. a melyben elmondta, hogy az 
asszony rosszul bánik a gyermekkel.

Majd „Többek1 aláírásával levelet kül­
dött a törvényszékhez, hogy az asszony 
ledéi' életet él és hogy a re áj a bízott gyer­
mek erkölcstelenséget tamil tőle.

A törvényszék vizsgalatot indított és 
kiderítette, hogy a vádak nem igazak.

Futó Holl man elhatározta, hogy elra­
bolja a gyermeket.

Neje időközben Szent-Leninére ment 
lakni ős egy cselédet fogadott. Ezt a cselé­
det vesztegette meg az apu, hogy juttassa 
neki kézre a gyermeket. A cseléd látszólag 
belement ebbe, «le az asszonynak elárulta a 
dolg'ot.

Felségeértés. Temesvárról jelentik, 
hoíry egy külvárosi korcsmában, a szer­
biai' királygyilkosságról beszélgetvén, 
Janku György kőmives dühösen kikelt 
királyunk ellen. A rendőrség elfogta a 
felségsértőt s bekísérte az ügyészséghez.

Císolnakon a tengerig. Tavaly 
ilyenkor nagy társaság indult Nagyvá­
radról a Bihar nevű dereglyén, hogy 
vizen tegye meg az utat a Fekete-ten­
gerig, de csak Titelig juthattak, a hol a 
kifáradt társaság elszéledt. Az expedíció 
vezetője Komlósay József jog- és gazda- 
sá^ügyi-tanácsos az idén ismeit össze- 
gyűjtötte a társaságot és most megva­
lósítják szándékukat, mely a viszonyok 
miatt táv aj nem sikerült. A Kőrösön, a 
Tiszán lemennek az Al-Dunára s meg­
próbálják a szabad tengert elérni. Az 
utat, mely nem kevésbbó érdekes, mint 
viszontagságtol jes, Julius 4-én kezdik 
meg s remélik, hogy 2—3 hét alatt elérik 
a tengert. A társaság a következő tagok­
ból áll : Kapitány : Romlóssy József 
tanácsos. Tagok : Knapp Lajos, Knapp 
Sándor, Nyilassy Károly tanár, Nyiry 
Béla, Nyiry Ödön dr., Szüts János, 
Szilts Sámuel, hajóorvos Kazay Kálmán 
dr. Az első értekezlet tegnap volt s az 
expedíció kimondta, hogy nem tágít.

Talált kincsek. Zselénszky Róbert 
gróf uj falusi birtokán szombaton délután 
egy Kriszti Vaszilie nemű munkás szán­
tás közben egy urnára bukkant, mely 
68 darab török-korszakbeíi aranypénzt 
tartalmazott. Mivel nem akarta az ara­
nyakat két munkatársával megosztani, 
ezek feljelentették és a csendőrség kon- 
fiskálla a pénzt. A kincset egyelőre a 
törvényszéknél helyezték letétbe.

Belgrádi események.
A királygyilkoB elbeszélése.
Az éjszaka utaztak keresztül Buda­

pesten az uj szerb király szárnysegédei 
Popovics ezredes, Kosztics kapitány és 
Gruics főhadnagy. Faragó Jenő hírlap­
író, a ki a szerb katonatisztekkel együtt 
utazott, érdekes beszélgetést folytatott 
Kosztics kapitánynyal, a kiről egész Bel­
grad tudni véli, hogy az ő golyója terí­
tette le a királyt.

Valóságos atléta termet, kerek, pu­
fók arc, villanó, sötét szem, mérgesen 
kipödrött fekete bajusz. Ebből azt hihetne 
mindenki, hogy Kosztics kapitány vad, 
marcona ember. Nos hát, nem az.

Szeretetreméltó, kedves ember, a ki 
olyan bonhomiával mondotta el a király- 
gyilkosság részleteit, mintha egy operett 
premiérről diskurálgatna velünk.

— Sok téves verzió kering arról 
az éjszakáról; — kezdette elbeszélését. 
— Majd elmondom önöknek az igazat. 
Szegény Naumovics barátunk segítsége 
vei eljutottunk a Drága hálószobájáig' 
Tudtuk, hogy Sándort ott találjuk, lőbt- 
szőr kopogtattunk. Petro vies, a tóba«*- 
s géd be is szólj, de semmi választ nem 
kaptunk. Ekkor felrobbantottuk ezt az 
ajtót is és beronttunk a terembe. Sand01 
és Drága nem volt ott és mialatt azon 
tanakodtunk, hogy mit tegyünk, hirtelen 
elaludtak a villamos-lámpák. Azt hiszem, 
hogy Sándor elvágta a vezetéket, azt hí­
vén, hogy a sötétben megmenekedhctile

IS ói és gyérre okfelöltőkben, nap- és esernyőkben, selyem-, gyapjú- és mosóblouzokb»'1 
vök ós uyakdiszekben, kosztümök és zsúpotokban. Szolid szabott árakban beszerezhetők

Daivae Testv^reJk-nél, _
«. Üvva.gA.ri». k.6v*Xési naellett_
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Gyufákat gyújtottunk s Így indultunk, a 
Sándor keresésére.

Egyszerre csak ráakadtunk egy kis 
tapéta-ajtóra s mindjárt tisztában voltunk 
azzal, hogy csak ott lehetnek. Megko- 
pogláttam az ajtót és beszóltam :

— Sándor, ird alá a lemondásodat 
s nem lesz bántődásod !

A felelet igy hangzott :
— Nem irom alá, de tiszti becsület­

szavamat adom, hogy lemondok a 
trónról.

Újra kopogtattam és újra beki­
áltottam :

— írd alá a lemondásodat és sza­
badon elmehetsz. Tiszti becsületszavadat 
már száz dologra adtad és mindig meg­
csaltál bennünket, hazudtál !

Sándor izgatottan csak ennyit kiál­
tott vissza :

— Nem irom alá !
Most már megdöngettem az ajtót s 

valósággal ordítottam :
— írd alá a lemondásodat vagy 

véged van !
A Sándor hangja pedig valósággal 

rikácsolt :
— Nem ! Nem ! Soha !...
Erre elsütöttük revolvereinket. A 

tapéta-ajtót keresztül lyukgatták a go­
lyók ; olyan volt, mint a szita. Sándort 
több golyó is érte s mire mi betörtünk 
u szobába, ő már halott volt. Teste fe­
dezte Drágát; a kit valósággal elő kel­
jeit vonszolnunk a holttest mögül. Vele • 
aztán rövidesen végeztünk ; az első golyó j 
megölte. A vérszag megvaditott ben- j 
Iliinket...

Itt megszakította elbeszélőt a kapi- I 
lány és nem adott felvilágosítást arra j 
nézve, hogy miért dobták ki a kolttes- ; 
tokot az udvarra.

De Gruics főhadnagy folytatta :
— Mindennek az a gaz asszony az | 

oka. Drága volt a Sándor átka. A mi I 
átkunk pedig az, hogy Sándor nem volt 
férfi; gyönge, asszony befolyás alatt 
álló, beteg ember, a ki megérdemelte 
sorsát. Egész Szerbiában nem fog embert 
találni, a ki könnyeket ejtene értük ; 
nem sajnálja senki az utolsó Obrcno- 
vicsot.

Most újra megszólali Kosztits ka­
pitány.

— Milánnak is voltak hibái ; de 
legalább jó hu volt és soha sem tűrte 
volna, hogy egy asszony az ő füle hal­
lattára úgy szidja, úgy gyalázza a szerb 
hadsereg tisztjeit, mint a hogyan Drága 
bennünket szidott, szapult, gy alázott 
mindig én mindenütt. Ezt a gyalázatos 
asszonyt muszáj volt elpusztítani.

Mi van a Drága nővéreivel ?
— Az illetékesek az utolsó pillanat­

ban lemondottak arról, hogy kivigyék 
éket Szerbiából. Most megint Belgáidban 
vannak „és nem lesz soha semmi bántó- 
dásuk. Ők igazán ártatlanok! -.

Milán és Sándor király is halaira 
Ítélték már két ízben, de utóbb mindig 
megkegyelmeztek neki.

Csodálatos a sors intézése, hogy j 
épen azon a napon halt meg, a melyen , 
ideálját, Karagyorgyovics Pétert királylya- • 
kiáltották ki.

Egy herceg szerencsétlensége
— Saját tudósítónktól. —

— Fog-e a hadsereg ezentúl is po- 
hii?
— Soha többé ! — szólt lelkesen a 

kapitány. — Nem is lesz arra szükség. 
Szerbiában rend lesz. Avakumovics ki- j 
váló ember ős Szerbiára igazán szép 
napok virradnak ezután ! • • • Péter király 
pedig nem fog nyilvános házat csinálni a 
koriakból!. .

Tojeios Ranko meghalt.
Belgrad, június 17.

Tojnics Ranko, a hires paraszt ve­
zér és volt szerb képviselő Gucsa faluban 
meghalt, Tojsics Ranko nevét ösmeri az 
egesz újságolvasó világ. O volt az, a tj 
K avagy o rgyevics Péterért tüzzel-vass.i
harcolt.

Berlin, június 17.
Borzalmas eset történt tegnap délután 

B rliit környékén. Wied Vil - os herceg jav 
szerencsétlenül lovával és most elet s halai 
között lebeg Potsdambau.

Wied herceg a testőrezred főhadnagya 
és fiatal ember.

Tegnap délután Potsdamból elindult 
lóháton és Berlinbe igyekezett.

Útközben lova megijedt egy gyermek ; 
trombitájától és megbokrosodva tiltott az j 
az erdőnek. j

A lónak c kitörése megingatta helye- : 
ben a főhadnagyot, a i lebukott, de oly ' 
szerencsétlenül, hogy lába meg akadt a 
kengyelben.

A ló a szerencsétlen katonát vogigvon- ;
szólta az erdőn. !

A mikor nagynohozen megállították, ; 
a szerencsétlen főhadnagy már eszmélet- ;
len volt. ..

Peje több helyen be volt törve, keze- 
lába eltörtek. Életveszélyes sérülésekkel 
szállították az első kórházba.

A császár, a mikor meghallotta a sze­
rencsétlenséget, látogatást tett a sérült 

: herceg ágyánál.

i x Őrült a,% utcán. (Éjjeli express 
! tudósítás.) Kedden éjjel egy zavartan s 
• i/gatottan járó-kelő alak vonta magma, a >! ÄSSi 'Bamss-téven séttió UM| j 

figyelmét. Ruhái megvoltak szaggatva j 
és egész megjelenése elárul«, k» í™«- | 
Előbb összevissza szaladgált, majd haját | 
tépve kétségbeesetten kiabálni kezdett.

— Nézzék, ott, ott, a harmadik eme- ; 
let utcai ablakának a szóién, egészen a - 
párkányon fekszik mitsem sejtve s egeny ■
feleségem! !

— Emberek! — kiáltozta segít- i 
ség! mentsék meg őt, hisz menten le- :
bukik! . , , *

Majd sírni, később kacagni kezdett ; 
A szerencsétlen embert azután egy rendőr , 
valahogy kocsira csalta s a rendőrségre , vfttí hol kitűnt, hogy az illető kozve- ; 
szélyes elmebeteg. Neve Zelma Kálmán . 
28 éves építőmester. A Lipolmezőre vitteK. ,

X Életunt gyári munkás. (Ujjeh | 
pxnress tudósítás.) Szerdán reggel egy a
vSotböi rtgWw :
avval a hírrel állította mw kocsiját m 
árén a ufón egy ott levő rendőr '•■dón, 
hogy a városligetben egy emberi meg­
okoltak. Az illető állítólag revolverrel 
főtte le az áldozatát, a ki halva feksziK 
■1 fűben. A rendőr a tejes kocsisad aj, 
vett helyre ment s tényleg eszméletlenül,

• íi-iin fntreimve egy munkás cm bei t la SÄÄ vflt a tolta sehol és 
. látszott hogy a kocsis állítása igaz. A 

Editekről értesített mentők ezalatt szinte 
mnfielentek s konstatálták hogy a 
111 v. "lZin milvos do nem életveszély c>. Majd mméleíe térítették az öngyilkos- 
í Göltet a ki elmondta, hogy neve V a- 
nyák Károly és gyári munkás s nem 
Okosság áldoza, hanem önmaga ko- 
^niic el a tettet, mert megunta az élcV t. 
A evol4rt - miután fejbe lőtte maga! 
1_ egv közeli bokorba dobta s így t- 
~dta hit, hogy lelőtték. A zsebeben

különben egy levél is volt, melyben szín 
tán élctimtságot emleget ongyi kossága 
okául. Az életunt munkást a Rokus-kor- 
liázbit vitték.

S55OTHÁÍ5.
Klenovits György a Nemzeti

Ssinházban. A Nemzeti Színház igaz­
gatós iga Klenovits Györgyöt, 
latunk hős szerelmesét vendégjátékra
hívta meg. Klenovits a jövő héten egy­
szer lép fel a Nemzeti Színházban „Essei 
gróf“-ban. A fellépés «setieges sikere 
Klenovitsnak az ország első mumtezete- 
hoz juttat szerződést.

Színtársulatunk Szigeten. Szín­
társulatunk tagjai most hat hétig tartó 
szünidőt élveznem. A szünet július öl 
ér veget s már másnap, augusztus Dui 
momivitvik a mámmarossz igéti szmkoil. 
SMgoto.í'most fokozott érdeklődéssel ncra 
nők8 a debreceni színtársulat működésé 
Gé s Makónak a legjobb szezonra leüt 
kilátása A megnyitó előadáson hacsányi 
kerül színre s már az első í 1 műsor., 
ban ott szerepel a mmdeulcle egyuiam 
hóditó Bob herceg.

UJBOHBABOK.
A debreceni kamara fejlesztése 

Paprika éh mézeskalács.
A kereskedelmi- és iparkamarák 

1 szokásos évi jelentései már csaknem 
i mind beérkeztek a kereskedőm, imnisz-
i terhez. Valamennyi ki vote! nélkül c=
1 egyhangúlag siralmasnak találja az or- 
1 SZjág gazdasági állapotát, a t öt túlnyomó 

részben a közös vámterületnek tulajdo­
nítanak és igen erélyesen követelik az 
önálló vámterületei, mint az egyeten 
módot, mely a helyzet javulását előidéz­
heti. Különösen crőss a kassai es a deb­
receni kamara fölterjesztése. Ez utóbbira 
vonatkozólag egy fővárosi lap a követ­
kezőket Írja :

A debreceni kamara felterjesztene 
még merészebb hangú, mint a kassaié, 
egyszerűen kinyilatkoztatja, hogy a nem­
zet érzi, hiszi és tudja, hogy mi csak a 
harmadrendű nagyhatalmasság érdekében 
hozunk áldozatokat, melyeket ez a nem­
zet saját akarata ellenére kormány oz- 
tatik és hogy a kormánynak minden 
intézkedése a nemzet érdekeivel homlo*.- 
ogyenest ellenkezik. Midőn a debreceni 
kamara a budapesti kamarának az ob- 
strukció tárgyában kelt komat át t.u 

I gyalta, akkor kijelentette, hogy pohtiká- 
1 val nem foglalkozik, olvasva azonban ez 

évi jelentését, ki kell jelentenünk, hogy 
erélyesebb politikai véleménynyilvánítá­
sokat csak nagyon ritkán intéznek a un
kormányunkhoz.

Gúnyosan jegyzi meg a „Bester 
Lloyd“, hogy ez a jelentés már nem 
debreceni mézeskalács, hanem erősebb 
a legerősebb szegedi paprikánál. A lap 
végül mérsékeltebb bang használatát 
ajánlja, inert ily erős kritikára csak 
az lehet feljogosítva, a ki már jelen­
tékeny szolgálatokkal dicsekcdln tik. 
Helyes. Hanem a „Pester Lloyd" kriti-

ajánija újdonságait a legdivatosabb nyári czipőkbe n
hölgyek, urak és gyermekek réaxére.loM Dániel czipöraktára

Piacz-utcza 49, szám, postával szem
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ki'ijám mégis megjegyzünk any it, hogy 
ha t laptársunk elolvassa a szegedi ka­
mara jelentését, akkor hamarosan meg 
fog győződni arról, hogy a szegedi pap- 
rika néha édesebb a debreceni mézes­
kalácsnál.

— I
* A kollégiumi uj tisztviselők, j

Főiskolánk akadémiai tanszakain a jövő 
Iliii;j tih tanévben dr. Erdős* -József 
Ideológiai tanár lesz az igazgató, vagyis 
a főiskola rektora. Dékánok lesznek pe- ; 
dig a theológiai tanszakon Csikv Lajos, j 
a jogin dr. Unandó! \ ilmos. A főiskolai 
Rzénior az eddigi megállapodások szerint !
Harsányi Pál lesz. j

* Sporzon Pál tanulmányútja.
Ifjú Sporzon Pál, u debreceni gazdasági 
tanintézet kiváló tanára július elsején 
hosszabb tanulmányul.; a indul, előbb 
Németországba, azután Amerikába. Sp r~ 
zon Pál a föld mi velősügy i minisztérium 
megbízásából indul el nagyszabású útjára. 
Főcélja az, hogy uj tanulmányát, mely a 
mezőgazdaság terén korszakot alkotó és 
a mely a szél erejének gazdasági célokra 
való h ihasználásában rejlik, tökélete­
sítse. Ifjú Sporzon Pál tanulmányutja 
erdőkében majd minden magyar gazda­
sági egylet fel irt a föl dm Ívelés ügyi mi- j 
niszterliez, a mi annak a bizonyítéka, 1 
hogy Sporzon Pál tanulmányának ma- j 
gyár gazdakörükben nagy fontosságot I 
tulajdonítanak. j

* A niketnémákat gyámolitó j 
egyesület megalakulása. A sikötné- i
mákat gyámodlo egyesület június hó j 
21 -ik napján, vasárnap délelőtt 10 és fél i 
órakor Debrecen sz. kir. város székházá- j 
mik kistormóbeu alakuló közgyűlését j 
tartja. Tárgyak I. A megalakulás ki- ! 
mondása. 2. Tisztviselők, igazgató-tanács í 
és felügyelő-bizottság választása. (Válasz- j 
tandó : elnök, 2 alolnök, főjegyző, 2 al- : 
jegyző, pónztárnok, jogtanácsos, orvos, j 
‘ifi rendes és 0 póligazgató-tanácsi, 3 ; 
rendes és I pótfelügyelő-bizottsági tag.) !
3. Intézkedések a siketnéma iskola meg- i 
nyit halasa tárgyában. 4. Folyó ügyek és ’ 
esetleges indítványuk Erre a 2 od ízben 
egybehívott alakuló közgyűlésre, vagy 
ások :t tisztelt heigyuk és urak, kik már 
as og.vesületbe tagul beléptek, mint a \ 
kik belépni kívánnak — tekintettel az j 
úgy és a tárgyak nagyfuntosságára 
bizalommal és tisztelettel meghivatnak s i 
lehetőleg n jgys/ámnril Lendő m égj (.'le­
nesre felk rétnek Puky Gyula főispán, * 
mint az élőké, zito bizottság elnöke.

* A debreceni gazd ászok Nagy­
váradon A (lebrt'"oni gazdasági taninté­
zet ballimtói tegnap folytatták nagyvá­
radi tanulmányaikat. A gazdasági-egylet 
képviselőitvl es tanáraikkal a Muskovits j 
Ad ilf es fiai szeszgyárát és malomtelepét i 
s a Li ih rer jjés Kálmán gy ált tokin- ! 
tettek meg először. — Mindkét előkelő 1 
gyártelepen nagy szívességgel fogadták ! 
őket Délután Kraus/. Hódi peccszőlősi 
söi es jéggyárát tekintették meg, hol 
szintén rendkívül szives fogadtatás s 
uzsonna várta őket. A gazdászuk nagy ' 
érdeklődéssel tekintették meg a modern 
berendezésű, jeles gyártelepet. Ezen kí­
vül még tettek egy pár rövidebb tanul­
mány kirándulást a debreceni gazdászuk.
\ daliás gazdászliuk mindenütt, a hol 
megfordultuk, nagy érdeklődést keltettek. 
Ma délelőtt tiz órakor utaznak el Nagy­

váradról a debreceni gazdászok. Sar­
kadra mennek, hol az Ahnássy-félc ura­
dalmat nézik meg.

* Az iparos tanoncok jutalma­
zására a nemes város által a költség 
előirányzatba felvett összeghez kegyes 
adományokkal járultak : özv. Hegyi 
Mihály né úrnő fi, Serli Ede ur 4, Löí- 
kovits Arthur ur 10, az asztalos-táysulat 
10. a csizmadia-társulat 10, Falk Ármin 
és társa 50, összesen 00 koronával, ta­
gadják kegyes adományaikért a feUigyeió- 
bizottság s a jutalmazandó iparos tanulók 
hálás köszönetét. Dócy Gedeon, ip. tanonc­
iskola igazgató.

* Állategészségügyi vizsgálat a 
Hortobágyon. Gracsányi Gyula állat­
egészségügyi felügyelő, Kon Ferenc, Gá­
lján Béla főállatorvosok és Buday Zádor 
Király Gyula tanácsnokkal tegnap dél­
után a Horlobágyra utaztak, a hol a mai 
hortobágyi állatvásáron állategészségügyi 
szemlét fognak tartani.

* Dalestély. A debreceni dalegylet 
július hó 2-án, csütörtökön, Mácsay Sán­
dor karnagy vezetése és Rács Károly 
zenekara közreműködése mellett, a nagy­
erdei Vigadó termében Zártkörű dal- és 
zene-estélyt rendez. Műsor : 1. Nyitány 
Rác Károly és zenekara. 2. Csatadal 
Huber Károlyiéi. 3. Ne süsd reám 
(Népdalegyv. Uj.) Horváth Fábiánról.
4. Csárdában: (Népdal. Uj) Várföidi 
Elektől. 5. Még fáj a szív : (Nép dal egy­
veleg) Palotásytól. 0. Vándordal: Kunze- 
tól. 7. A műsor többi számát Rác Károly 
zenekara látja el hajnali 2 óráig. Belépti- 
dij személyenként 2 korona. Családi-jegy 
3 személyre 4 korona. Kezdete este 8 és 
fél órakor,

* Halálba vágyó leányok. Két
fiatal, alig 17 éves leány öngyilkossági 
kísérletéről kaptunk hirt tegnap. Minó 
Anna és Sütő Juliánnának hívják őket. 
Gyermekkori barátnők voltak, a kiket a 
sors egymástól e választott. Csak olykor- 
olykor találkoztak s olyankor sírva pa­
naszolták cl egymásnak keservüket. — 
Minó Anna, a ki mint cseléd tartotta 
f' im magát, sokat panaszkodott helyzete 
nyomorúságáról, mig Sütő Juliánná szi­
vét a boldogtalan szerelem emésztette. 
Halni vágytak mind a ketten, hogy az 
élet terhétől szabaduljanak. Tegnap kö­
zösen 20 fillér áru sósavat vásároltak, 
majd a Cegléd utcai-temetőbe mentek, 
hogy ott a mérget közösen elfogyaszszák. 
Az üvegből Minó Anna ivott először és 
a méreg felét kiitta. A borzasztó méreg 
gyorsan hatott s a szerencsétlen terem­
tésnek annyi ereje sem volt, hogy a mér­
get barátn éj a felé nyújtsa. Nyomban há­
nyát terült el a földön s kínosan ver­
gődött. A sósav összemarta belső részét. 
Sütő Juliánná borzadva látta barátijá­
nak kínos vergődését s nem volt bátor­
sága a méregből inni Az üveget elhají­
totta, elfutott a helyről, hogy segítséget 
hozzon. Minó Annát a rendőrség kór­
házba szállíttatta, a hol most súlyos be­
tegen fekszik. Életben maradásához ke­
vés a remény.

* Halálozás. Bihari Mihályt és 
nejét súlyos csapás érte. Egyetlen fiók 
Mihály II éves korában elhunyt. Teme­
tése folyó hó 18-án, délután lesz a Ber­
csényi-utca 42. számú háztól.

* A toijea vasárnapi munka- 
szünet. Láng Lajos miniszterségének 
utolsó fénye egy olyan intézkedés ' volt, 
a mely minden körülmények között hálás 
elismerést igényel. A kereskedelmi alkal­
mazottaknak nyolc év óta táplált óhajtá­
sát teljesítette és megadta nekik a teljes 
vasár napi munkaszünetet. Állandóan 
napirenden volt a kérdés és bár az egész 
közvélemény rokonszenvesen fogadta a 
mozgalmat, a sajtó is a leghathatósab- 
ban támogatta, mégis nyolc esztendeig 
tartott, mig a kereskedelmi alkalmazottak 
jogaikat kivívhatták. Láng miniszternek 
ez a ténye, — mint hivatalos aktus, — 
valóban humánus és megfelel előkelő 
gondolkozásának. -— Nem akart tárcá­
jától megválni addig, a mig nem teljesíti 
ezt a forró kívánságát az alkalmazottaknak. 
Az általános emberi jogok védelme ez és 
védelme egyszersmind az emberi méltó­
ságnak, nem is szólva arról, hogy a ren­
deletnek szociálpolitikai jelentősége van. 
Igaz, hogy a vasárnapi munkaszünetről 
szóló törvénynek még sok a hibája, sok 
a hiánya. Lukács pénzügyminiszter ki­
adott nemrég egy rendeletet a dohány­
éi árusítók vasárnapi munkaszünetéről. De 
milyen különbség van Lukács és Láng 
rendeleté között! A volt pénzügyminisz­
ternek rendelet© sem hús, sem hal. Ha 
akarják a trafikosok, zárva tarthatják 
boltjaikat, ha akarják nyitva tarthatják. 
Persze, hogy a konkurrencia folytán en­
nek a rendeletnek semmi eredménye sem 
volt és Lukácsnak most sem jutott 
eszébe, hogy ebben az irányban valami 
jót tegyen.

* Esküvő. Herskovits Adolf a deb- 
I récéni izr. hitközség II. jegyzője f. hó 
! 25-én, tartja esküvőjét Herskovits Malvin
j kisasszonynyal Kolozsvárt.

* Becsapott gazdasszonyok. — 
j Ravasz módon csapta be egy ismeretlen 
j csavargó asszony a Pacsirta-utca 64. sz.

alatt lakó Vásárhelyi Sándornót és Al­
berti Laurát. A nevezettek tegnap dél 
előtt a piacon vásároltak három pár 
csirkét és két pár rucát azután egy előt­
tük ismeretlen csavargó nőnek átadták 
azzal, hogy azt vigye utánuk a lakásukra.

, A ravasz asszony vállalkozott rá, de az 
első kedvező alkalmat arra használta fel, 
hogy megugordjék. A károsok panaszt 
emeltek az ismeretlen csavargónő ellen 
a rendőrségnél.

* A katonazenekar hangver­
senye a vasútnál. Ottó Sándor, vasúti 
vendéglős a nyári időszakban megakarja 
honosítani a vasúti vendéglőben is a

‘ katonazenekar hangversenyét. A jeles 
vendéglős, a ki kitűnő konyhájával s 
tisztán kezelt italaival már eddig is ki 
tűnő nevet szerzett magának, most hang­
versenyek rendezésével is kellemes szó- 

. rakozó helylyé akarja tenni a vasúti 
I vendéglőt. Ezért hetenként egyszer-két- 
I szei hangversenyeket rendeztet ott a 

katonazenekarral. Az első ilyen liang- 
i versenyt ma, csütörtökön este tartja meg 

a katonazenekar, még pedig a vasúti 
i vendéglőnek a város felől eső terasszán. 
j A hangverseny programmja gazdag lesz, 
! Ottó Sándor vendéglős pedig változnios 
i étlapról, kitűnő ételek és italokról gon- 
: doskodik a közönség számára.

* Az adókezelés egyszerűsítése.
] Vihar Károly Budapest fővárosi szám- 

tiszt memorandumot adott be a pénzügy­
miniszterhez. Memorandumában azt a 
javaslatot teszi, hogy az állami adót és 
járulékait egy tételben számolják cl s 
azután a megfelelő százalékban osszák 
meg az illetékes hatóságok között. A 
számtiszt szerint ezzel az újítással a?- 
adó keze lés költségének legalább egy har­
madát megtakarítanák. A pénzügyim-
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nisztóriumba i most tanulmányozzák a 
javaslatot.

* Egy szédelgő leány. A bűn­
ügyi osztály hosszú idő óta keresi Kozák 
Eszter, a kit végre a nagyváradi csend­
ül',ség tegnap elfogott. Kozák Eszter 
nagyon rászolgált nevére, mert apró lo­
pásai és csalásai révén ismert személyi­
séggé nőtte ki magát, a ki iránt külö­
nösen a rendőrség körében nagyon ér­
ti Idődnek. Furfangos csalásait leginkább 
cselédtársain gyakorolta, a kiktől hely- 
szerzés ürügye alatt pénzt csalt ki, rá­
adásul pedig meglopta őket. A szédelgő 
csalédleány végre lópre kei ült Nagy­
váradon, hol Nyíri Eszter néven szere­
pelt. A sikerült fogásról táviratilag érte­
sítették a helybeli bűnügyi osztályt, mely 
azonnal intézkedett, hogy a leányt Deb­
recenbe hozzák.

* Kóbor cigányok bűne. Kóbor 
cigányokról szól ismét az ének, a kik 
Kardos Albert, főiskolai tanárt károsí­
tották meg. Észrevétlenül hatoltak be 
lakására, honnan nagyobb mennyiségű 
ruhaneműt vittek el. A tolvajokat a rend­
őrség keresi.

* Köszönetnyilvánítás. A megje- 
jelent nagy közönségnek, kik boldogult 
atyám, néhai Nagy Sándor, volt városi 
mérnöki hivatalnok temetésén megjelenni 
szíveskedtek és bánatunkban részvétük­
kel osztoztak, fogadják ez utón is a leg­
mélyebb köszönetemet. A gyászoló család 
nevében Nagy Mária.

* Tollkönnyü nyári kalapok,
valódi angol könnyű 1 frt 20-krtól feljebb, 
úgyszintén a legfinomabb Grand Prix 
éremmel kitüntetett „Borsalino“ s a többi 
legelőkelőbb gyártmányú szalma és posztó 
kalapok a legnagyobb választékban Fekete 
.1 akab kalap-áruházában.

* Zónareggeli a Froimer étterem­
ben folyton frissen csapolt sör és zóna­
reggeli, gazdag étlap szerint kapható a 
Frohner szálloda csinosan berendezett 
udvarkerthelyiségében.

* Női- és gyermek napernyők, 
nyári- és glacókesztyük, női-, gyermek­
es férfi harisnyák, fűzők (midéi1), remek 
crepe- cs füll-boák, feltűnő szép művirá­
gok, a legmagasabb Ízlésnek megfelelők, 
olcsón beszerezhetők Bartha Kálmán fő­
téri üzletében, szabott árak, tisztviselők­
nek 5"/„ engedmény.

* Keresek a Nagyerdőn vagy a 
közeli nyaralókban egy bútorozott szo­
bát. Cim a kiadóhivatalban.

TÄVIEATOK.
A Tisza minisztérium.

Budapest, június 17.

A Tisza miniszerium ^bemu­
tatkozásáról fővárosi tudósítónk 
a következő értesülést jelenti.

Tisza István gróf a bemutat­
kozás után pártközi konferenciát 
fog egybe hívni, a melyen be 
fogja jelenteni, hogy a koroná­
nál csak csekély engedményeket 
ért el, ezzel szemben azonban 
súlyos árakat kell szabnia. A 
házszabályokba felveszi azt a 
I ion tot, hogy az ülések éjjel és 
nappal tarthatók, ezzel az ob- 
strukeiét egyszer és mindenkorra 
lehetetlenné akarja tenni. I isza- 
uak erős elhatározása az, hog.v 
ba a pártközi konferencia nem

jut megállapodásra, úgy fel fogja 
oszlatni a Házat és ex-lexben 
fog újonc ózni,

Budapest, június 17. Fővárosi 
tudósiiónk szerint a másik verzió, 
a mely az uj Tisza-kabiuetről 
szárnyra kelt az, hogy Tisza 
István gróf semmiféle engedmé­
nyeket nem hozott magával 
Becsből.

A belgrádi király dráma. 
Ferenc József az uj szerb királyhoz.

Belgrad, június 17.
Péter az uj szerb király a 

mai nap folyamán táviratot inté­
zett Becsbe Királyunkhoz, távira­
tában jóindulatát kérte ki ural­
kodónknak, A király a követ­
kező táviratban felelt.

Éljen sokéig boldogan, ural­
kodjék népe javára. Adja vissza 
országának teljes békéjét és 
emelje fel abból a mélységből, 
melybe ama gonosz, utálatos 
gaztett következtében siiiyedt.

Belgrád, június 17. Ma dél­
előtt megengedték a Belgrádbau 
tartózkodó újságíróknak, hogy 
megtekintsék a régi konakot, a 
hol a király dráma lefolyt, Az 
újságírókra a látottak mélységes 
hatást gyakoroltak. Valamennyi 
újságíró megdöbbenéssel jurta 
körül a király dráma helyét. Az 
első csarnokban, a mely a kirá­
lyi par hálószobájához ^ vezet, 
dinamit bombáktól eredő égési 
nyomok láthatók. A király háló­
szobájában az ágyfalban és a 
mennyezeten lövések nyoma van 
A fülkében, hol a király ipart 
agyonlőtték, csupa vér még most 
is minden. A padiót rosszul iel­
mosott vérté csak nyoma rutitja 
el. A fogason még most is ott 
lóg a királyné ruhája, Az udvari 
orvos szobájának kereveton a 
királyné véres, fehér^ boája fek­
szik. A király ágyas-házában az 
ágyneműkről hiányzanak a se­
lyem huzatok, azokkal a yértó- 
csákat törölték fel hirtelenöl. Az 
újságíróknak megmutattak azt a 
helyet, a hol a király és királyné 
összeroskadtak és a honnan ki­
dobták őket a komik kertjébe. 
A fürdőszobában véletlenül ott 
felejtették azt a gallért, a melyet 
a királyné a tragédia előtt hir­
telen magára kapott. Szenynyes 
a vértől a gallér minden része. 
A többi ruhadarabot, a melyet a 
boldogtalan királyi pár a tragédia 
pillanatában magán viselt, a gyil­
kosok elégették.

Belgrad, június 17. A szélső radi- 
ki'.lis Odjek az uj királyin váró na..y 
feladatokról ir ós azt mondja, hogy az uj 
királ y kúra biztosítékot nyuj1 arra nézve, 
liovv bölcsen fog uralkodni. A királyra 
ui "nehéz feladatok várnak, men dmasz- 
1 iájának visszaállítása a nemzeti hatalom,

a törvényes jog, a békés fejlődés, az 
alkotmányos él 4 és a parin mentárizmus 
vissza állítását kell, hogy maga után 
vonja. A iné. ■ k Osztavna Szrbije azt 
mondja, hogy hála a szerb politikai érett­
ségének, a politikai vezérek belátásának 
és a hős hadsereg hazafiságánnk. Szerbia 
szerencsésen kikerült a válságból. A ki­
rályválasztás a haza legméltóbb fiára 
esett. A többi lap szintén azt mondja 
hogy a választással végre fel virradt Szer­
biára a végen várt boldogság korszaka.

V&laMtások a német birodalmi 
gyűlésbe.

Berlin, június 17 A birodalomgyil­
lési választások közül reggel három­
negyed 4 óráig 235 választás eredménye 
volt i-ínvretes. Megválasztottak 117 kép­
viselőt, J18 kerületi) m pótválasztás lesz. 
A megválasztottak között van 41) szociál­
demokrata, 35 centnenpárti, II kon­
zervatív, ti elszászi, 5 nemzeti-szabad­
elvű, 4 birodalmi párti, 3 pártunkivüli, 2 
lengyel, 1 dán, I paraszt-szövetségi. A 
pót.választásokban részt veszem 84 szo­
ciáldemokrata, 48 nemzeti-szabadelvű 21 
remii mnpárti, 10 konzervatív 17 sza­
badelvű néppárti, 8 pártonkivüli, 8 

; birodalmi párti, 7 német néppárti, 5 volt,
1 paraszt-szövetségi, 2 reformpárti, 2 

j lengyel, I ulszászi és 7 tagja a szabad- 
I (4 ii pártegyesületnek. A szociáldemok­

raták eddig 12 mandátumot nyertek és 
kettőt vesztettek. Berlinben elhódította az 
V. választókerületet. A bukottak között 
van Hősieké és Abi wart.

Osztálysorsjáték.
Budapest, jtmiiis 17. Az osztálysor,,- 

játék mai húzásánál a következő nagyobb 
nyereményeket sorsúi Ián ki 70,000 ko­
ronát nyert ■ 50028 25,000 koronát nyert : 
52235. 3000 koronát nyeri : 32157. 2000 
koronát nyert: 110597. 1000 koronát
nyertek IÓ248 25020 31900. 500 koronát 
nyertek 10784 11037 23123 20573 28004 
34920 37088 57794 70591 77ID0 908 0.
300 koronát nyerlek : 190 214 293->
7(509 9743 8809 10255 20830 20998
a 1257 21315 22251 23814 25432 27020
31149 33900 3Kí)7 37078 38015 38059 
43874 49455 51379 50429 58149 00908
01072 02897 03 04370 07140 09020
09070 70049 70483 72034 <2080 73015 
72938 70302 78427 70287 910*3 92025 
94231 99314 100420 103904 107735
108420. A többi kihúzott számot 80 ko­
ronát nyertek.

VÖEtmSlMrYXEKlÉSS.
A püspökladányi hitvesgyilkos.

Eskűdtszéki tárgyalás.
Debrecen, június 18.

Ez esztendő február havában bor­
zalmas hitvesgyilkosság történt -a szom­
szédos Püspök-Ladány község egyik^ ta­
nyáján. A község jómódú polgára K. Tóth 
Sándor február 22-én egyik tanyabirto- 
káu meggy Okolta a feleségét. A családi 
drámát erősebb házi villongások előzték 
meg Károlyi Agnes, a gyilkossággal vá 
dőlt férj felesége, nem szerette az urát, 
s két évi házasélet után egy Ízben huza­
mosabb ideig magára is hagyta A mikor 
ifimét <i',szel- erűitek, újból kezdetét vette 
a háza;társuk végnélküli veszekedése, a 
melynek vég ő jelenete a február buszún-
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k cited ike 11 lo játszódott családi dráma lilt 
A gyilkossá!? napján az asszon} 

mindenáron d alant menni hazulról, de 
;i féri nem engedte. Az asszony nagy 
szóharcot kezdett s veszekedős közben 
pofon vágta a fórjót. A különben békés 
természetű férj ezen annyira felment, 
lm 'V kirántotta a zsebében levő kotok k- 
szárat, és azzal megfojtotta a toleceget. A 
iniiknsság után K. 'I’ólb Sándor kirohant 
a tanyából s a közel levő kútba, vette 
magát. De mikor már már elmerült, -c- 
gitségért 1:iállott es kihúzatta óment 
Tóthot másnap a csendőrség letartóztatta 
s a debreceni királyi ügyészség logM- 
zába kisérte.

hjbbcii az ügyben tartott tegnap tar 
gyalust a debreceni kir. törvényszék mint 
cskiidtbiróság dr. SzeökeIstván elnöklésé- 
vf>], Szavazó bir-ik ; Oláh Miklós dr. és Bol- 
váry bajos törvényszéki bírák, t gyesz . 
dr.‘Horváth István, a védelmet dr. Kő- 
rössv Kálmán látja el. Szakértő orvosok. 
dr. Í riő Miklós, dr. Sárváry Gyula és dr. 
Balogh Albin p.-lazányi orvos.

Az esküdtszék a következőleg ala­
kult meg. It indes esküdtek : Elek And­
rás, M űn ír József, Sarkadi József, dr. 
Szűcs Géza, Montay Barna, Balogh And­
rás, iljn Harsátíyi István, Ívva I éter, 
Güter Nandu;, Muraközy László, faragó 
András. Bogdán Lajos. Pótesküdtek: 
Ivrdey Pei'enc, Lanka László.

'Vádlott K. Tóth Sándor teljes beis­
merésben van, de azzal védekezik, hogy 
a gyilkosságot erős felindulásban, azért 
követte el, inert a felesége ötét pofon 
vágta. j

A délelőtt folyamán nyolc tanút ; 
hallgatott ki az esküdtbÍróság K Tóth ; 
Sándor előéletére vonatkozólag. Délután 
dr. Isoó és dr. Sárváry terjesztették elő i 
szakértői véleményüket a vádlott elme- i 
buli állapotára vonatkozólag. Mindkét j 
orvos konstatálta, hogy K. Tóth Sán- . 
dór ép elméjű és beszámítható állapot- j 
ban van. _ j

SzeŐke István dr. elnök az iratok I 
felolvasása után a tárgyalás folytatását ; 
ma délelőttre halasztotta. Délelőtt folyik : 
le a vád - és védbeszéd, az esküdtek ki­
oktatása. — Ítélet a délutáni órákra j 
várható, j

i
§ Az anyós. (Fővárosi tudósítónk- , 

lói.) Gruber Gyula szabó ellen becsület- j 
sértés miatt feljelentést tett Gelbei

soha som kétkedem a .felett, hogy ez az 
ember se^óLkezet nyújtott, m dón ont a 
niblóoarlangba hurcolták. N °é.
az Istenért magára, •— én értem , .
hozzá a hölgy, miközben ifjanak ke..et
m, p-z mbi. tekjntetben legyen nyugodt
kincsem. Nekem most egygyd több okom 
ián arra, hogy elővigyázó legyek, ha s 
mj„t 1-e.rycd tartok tőle, hogy ennek az 

jelenléte rosszat jeleni, azom 
ban még is jó, figyeímeztetve vagyunk.

Ezalatt a luxhoz ertex. Lpen 
kettőt ütött az óra, midőn az epuktbe 
beléptek. Nem is gondoltak, hogy J 
későre jár az idő. Jó éjt kívántak egy­
másnak s ki ki szobájába vonult. Abban 
a pillanatban, midőn Reginaid beakait 

í lépni ajtaján, mistress Evelyn cp akkoi 
! ment a lépcsőn lefelé, gyertyával kezé- 
i ben Midőn e nő az ifjút megpillantá, 
j megrettent, de hirtelen össze szedve ma- 
I gát igy szólt:
i — Ejh doktor, én azt hittem, on 
I már rég lenyugodott.

"yt. köv.)

A Jó zs e f s t ad t i kő k o p o x »é 
Rabláncaim a hazáért.
Irta: FARKAS E M ő D. - 

! Folytatás.)
A mikor a Makk-féle összeesküvés 

foglyait odaszállították, ő már régen 
ott ült s mindenkinek föltűnt szánalmas

Hajdúböszörmény rende­
zett tanácsú város igazgató- 
S&Qá minden kiiIö 1 értesítés helyett 
tudatja t. betevőivel, hogy az 1903. 
június 13-án rendkívüli közgyűlés 1903. 
július 1-én életbelépő hatálylyal a 
betétek után a

kamatlábot leszállította
cs pedig:

1. Az állandó (legalább 1 
évig érintetlen) betétek után 
470-ra.

2. A mozgó (1 éven belül 
megcsonkított) betétek után 
3V2 70-ra.
Hajdúböszörmény város takarék­

pénztár igazgatósága.

869-t. 1903,
III.

A1) ruhám né, mert Gruber őt kétszer egy- j 
másután arculütötte. Dr. Farkas Gyula 
járásimé megkérdezte a vádlói tat :

Igaz, hogy bántalmazta maga az 
: nyósát?

Igaz.
Es mil hozhat fel mentségül ?

Axi, hogy a panaszosnő az 
anyósom !

A him ugyan a mentséget nem 
vi tte figyelembe, a vádlottat azonban 
csuk 10 komim pénzbüntetésre Ítélte.

4-J , ’.LáíilMiM»

Ä tflsEjtroba.

(Regény.)
Folytatás. —

Ki lehet az az ember a babérfák 
ái n>ában? susogd — Reginaid karját 
remegve szorítva magához.

Ez ama bizonyos ember kiről 
kegyednek beszéltem, hogy a TayJor 
salonbn láttam. Milburn akkor társai - 
gásbu. ereszkedett vele, ahonan azt gya­
nítom, azért van itt ez az ember, hogy 
beszélhessen vele.

t >h Reginaid!! En megvagyok 
g\ íiződve, he. v ez vészt jelent, meri én

Durva rabruha volt rajta, a mely­
ből kiállott a szenynyes, nyakkendő 
nélküli darócing ; nemcsak bajusza és 
szakálla, hanem még a haja is egészen 
le volt borotválva.

Maga volt a megtestesült bünbánat 
és alázat s idejének legnagyobb részét 
imádkozással töltötte.

Folyton a szentek életét, csoda­
tetteit magasztalta s a kivel beszédbe 
ereszkedett, azt ha más vallása volt, 
elkárhozottnak jelentette ki, ha át nem 
tér a katholikus vallásra.

A ki aztán türelmesen hallgatta vé­
gig az ő vallásos fejtegetéseit, az előtt 
félre lebbentette múltjának függönyeit és 
gyakran hátborzongató kalandokat mesélt 
ei a szabadságharc idejében elkövetett 
vakmerőségeiről.

Bünbánatáhan annyira ment, hogy 
mikor a foglyokat templomba kisérték, ő 
a legcsikorgóbb téli időben is hajadon­
fővel ment, egy marék hamut szoron­
gatva a kezében, aztán térden csúszva s 
áhitatosan imádkozva vánszorgott az ol 
tár elé, ott a lépcső jéghideg kövére haj­
totta fejét, aztán tele hintette hamuval 
és sziszegő zokogással imádkozott.

Gyakran bünbánólag verte a mellét, 
a kényei patakként hullottak s halk, 
töredezett hangon mormolta : mea culpa 
... mea maxima culpa !

Minél több időt töltött a börtönben, 
annál jobban elhanyagolta külsejét s 
ruhája szinte ragadt a piszoktól.

Ha aztán nem állhatták már a 
piszkot rajta, addig csipkedték, piszkálták, 
inig végre mégis megsokalta a vett ma­
gára tiszta fehérneműt s kébe hóba meg 
is mosdott, — de csak éppen mint a 
macska.

Ilyenkor aztán még neki állt feljebb, 
ki feszi tét te a mellét és szemrehányóan 
mondta :

— Lássátok, ti egész piperkőccé 
teszitek az embert. Ugyan mondjátok 
meg, hát jobban illik az ilyen cifraság 
egy koldusnak ?

(Folyt, köv.)

Árverési hirdetményi kivonat
A hajdúnánási kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
az Első Magyar Gazdasági Gépgyár- 
részvénytársaság és társai végrehajtat­
nak Tóth B. Sándor és V. Orosz Jó­
zsef végrehajtást szenvedők elleni 6930 
kor., 440 kor., 60 kor., 80 kor. 80 
fillér tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a debreczeni kir. 
törvényszék (a hajdúnánási kir. járás­
bíróság) területén levő Hajdudorog köz­
ség határában fekvő a hajdudorogi 136. 
sz. tkvi betétben A I. 1—2 sor 4697/3. 
és 4698/2. hrszám alatt foglalt szántó 
és legelőre 459 kor., a hajdudorogi 
405. sz. tkvi betétben A I. 1—3 sor 
4697/5. 4698/3. hrsz. alatt foglalt
szántó, legelő és 834/2832544 rész 
közös legelőbeli illetőségre 269 korona 
s végre az ugyanazon számú betétben 
A+l. sor 4697/6. szám alatt foglalt 
szántóra 866 koronában ezennel meg­
állapított kikiáltási árban az árverést 
elrendelte és hogy a fennebb megje­
lölt ingatlanok az 1903. évi julius hó 
2 ik napján délelőtt 9 órakor Hajdu­
dorog községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megái lapított kikiál­
tási áron alul is eladatni fognak.

Az árverezni szándékozók tartoz­
nak az ingatlanok becsárának 10% át 
vagyis 45 kor. 90 fill,, 26 kor. 90 
fill, és 86 kor. 60 fillért készpénzben 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezeihez letenni 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §'* 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatm.

' Kelt H.-nánás, 1903. évi April M
5. napján.

A h,-nánási kir. jbiró.ág mint tkvi 
hatóság.

Tóby,
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való vászon, kanaváazok, zephirek, ágy­
ős asztalterítők, csipkefüggönyök, pap­
lanok, továbbá mindennemű meny asz- 
szonyi kelengyék pontos összeállítását ™ 

elvállalom ■
szolid, olcsó

_A. fürdő saisonra I
L Szine,, ivoir és fehér Kártyát

to Jbeveipapirok {Bmot d^ 00™,^™.)
Modern és könyomatu

" a legjobb minőségű ® [|
cusmunosi franczia batistok, douchesse, ™ pjj 

Ü gptin, indieh voilék és mindennemű 36 1 Üfj 
motó kartonok, hímzett batistok és Jnk!

1 hlaendi,3<kreS0lós ‘oÄobS^a.8«’ 8 | teszi domborny omásu névjegyek
1 mány ^elsőrendű ”cbíffönok,^mdk6s^jegjdi B g nagy választékban és olcsó árakban
_ havasi vásznak, szepeBségi damaszt asz- gjj himíi u Q A M 11 C I PAPIRKERESKEDÉSÉBEN

talnoműek, törülközők, ágyhuzatokra g jjjj Ifi I 11 A L 6 U H 1*1 U L L DEBRECZEN FŐTÉR 30.
tó ijj-j Olaj és aquarell festék, festövászon, ecsetek, alapozott fa- és papir- 

ftÜl mache, festőtáblák és egyébb különlegességek raktára.
lEElHESElEllEElEEiElElElBlEEÄiEEEEEEEEE^

szabott: árak mellett. 
Tisztelettel |

SÁDUDVARY LAJOS
FŐTÉR, a nagytőzsde mellen

Vágó Andor-féle iizíet.
I «B»

Riadó üzlethelyiség. I j
, *‘4

Piacz utczö 28, szám alatt a ; 5 
Blatner Gyula üveg és porezel'án ti/,- S S 
lethelyiaége folyó hö 15-löl kiadó. 
Értekezhetni Nádudvari Lajos vászon - 
é- kézmüáru üzletében, ezen kiadó üz 
lethelyisóg mellett.

Sensatios találmány!
Nincs többé szag az 
árnyékszékben, pisso- 
irban és illemhelyeken

Menyasszonyi kelengyék és aján­
déktárgyak »agyraktára.

használata után, mely több szak- 
tekintély által elismert vegyi ter­
mék saját kezelésre, a falak, csa­
tornák, edények bemázásolására. 

Egyedüli elárusítók :

Neumann és Weis&
fcstékkereskedök, Hatvan-uteza 5.

A nyári idényre,
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott

Jégszekrényeket.
Önműködő fagylaligépeket.

Legjobb minőségű
Szódavíz készülékeket. 
Tükrözött kerti golyókat, 

Sodrony borítékot
és szabadalmazott

legjobb befözö üvegebet,
a legnagyobb választékban és 

legjutányosabb árak mellett ajánl:

Easmyitáy Eire
üveg, porczellán, lámpa, ház­
tartási és diszáruk nagyke­

reskedése
Debreczen, Piacz-u 57.

érti fecskendőt, uthen- 
* gert, lóczát, asztalt,

Vendéglői és kávéházi fel­
szerelések.

Vasesztergályozást és 
gépjavítást a legolcsób­

ban vállal
Preialer Mór mii lakatos,
Deák Ferenez ntcza 22 sz.

kert- és sírrá csókát-, 
sírkereszté két,

természetben megtekinthető, modern minták 
után legjutányosabban készít

TasőntSde És góplakatosság
Péterfia végén, a Hadházi-utczában.

Ugyanott a legtökéletesebb

mm kutszivattyuk hí
és minden építkezési vastárgyak
olcsó gyári áron kaphatók.
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Nyári újdonságok!
Mindenfele kivágott, átkapcsoló, ol- 

I- I I dslgombos, regatta *s m igas, női 
r- gyermek ős leányczipök, s^ndalok, 

szürke, fekete és sa^ga színekben.
— iiikaimi vatéi. —

• Csodálatos olcsó áraiban kaphatók •
Neumann Testvérek

csipö, kalap és uridivat kerekedé* 
sähen (Tisza palota)

Értesítés. Üzletfeloszlatás.
I saiinok ló mosó áruk, szövetek, külön-

Ktekendók.'nap “és‘esernyők, csipkék & hímzett szélek. A téli érok.
valamint minden egyébb átuczikkcim ia

végkiárusítási igen olcsó árakon
adatnak el.

Ezen jutányos vásárlási alkalmat ajánlom a n. é. közönség becses ügyeimébe.
Kiváló tisztelettel

MAYERING GYULA
Az áruraktár eladó. -»■ VT Az üzlethelyiség kiadó. *«*

kersekttdúae
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<7ukrá zfaimn •/. jó osaWdból való telvóte.ik, ,
Horsy ozukrászdába.
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Leve! esés.
Szőkének“ levele van

Ajánlat.
M‘S UK i, v> ide» stem Kiilöp liu

V * ! ..... *■őzéit kirakatét a Piacz-utczán. A ml h/epH úja. 
a, idei divat nyújt itt van folhalmazva. >01
ini,:,szövetek, 'k.'Ilonok, fraivzi» és belga 
mosó ár k, nap* rnyök övék stb. annyi van 
, .,y ráké on, hogy a szóin nem telik be a lato- 
síval A mi az. árakat ii'eti azok immIik oly 
hihetetlenül olcsók, hogy sokan kételkednek 
l'edig csak tessék a nagyérdemű vevöközünség- 
,:ok at üzletben kissé széjjel nézni (vonni nőm 
teli) si-mmiosotro sem fogja megbánni.

.ror, l>Htverek ni'i-divat áruházatiA! ívatos 
lluhakelmék Bolymoh. Kefirek. Divatos jó Batis- 

v Vznaa. fjzönyogek. Jó. olcsó t.ie. e 
ky- i’ítí.k Pl-oeroozikkek-

I rakitak, ologéns, szép nyakkendők jó (fehér­
nemű, kerékpározó ingok (Switter). Hölgyek­
nek, hlouzok, övok, koztyiik, ba tiszt és vé­
szem zsebkendők, napernyők. 1 hevioth tornasap • 
kék 1 körönéért kaphatók Marion <>yulii üz­
letében, a „ Bika“ mellett.

lliiriibos-ilfcza 27. számú kéznél 3 szoba, előszoba, 
pinczo, istálló 4 lóra, kocsiszín és kamara kiadó.

Hull helyiség augusztus 
J(i. Hziim.

1 -tol kiadó. Meszena-u

Kiadó Ildi és raktár a Kossuth-uteza (l-ik számú 
házban az ..István“ gőzmalom által bérelt üzlet­
helyiség 1HU3. november 1 -töl, az udvarban lévő 
raktárral vapy a nélkül is kiadó. Értekezhetni 
ivasz.uiyitz.ky Endre üzletében.

Vidéki s/ülük ügyeimébe. Teljes ellátásra 
1- III. tanulót a jövő iskolai évre elfogad egy 
gyermektelen inteligens házaspár, a lóm. kath. 
gymnasium közelében. Cim a kiadóhivatalban.

A/.omiiil kiadó fűszer üzlet felszereléssel trafik és 
ital mérési joggal Teleki-uteza 17. szám alatt. Él- 
tekezhetni 3-ik ajtón az udvarban.

Hin skiiy ken ben kényelmes nyaraló ki dó. Érte­
kezhetni Csokonai-uteza 13. az. alatt, ugyanott 
jó bor kapható.

Megbízható, magános ember csaposnak vagy* ital- 
kimérésbe ajánlkozik. Czim Tiniár ute.za 31.

Lgy szoba, konyha kiadó. Csapókért I. járás 4 
szám.

Villamos linzi csengők és fellőnek 
készítését tartós és gyors kivitelben 
készít FiildViU i I.. debreozenl első 
ulektro mechanikus, Kossutn-uteza 
I szám az u (Ivarban Javításoknál 
tét évi uj berendezéseknél másfél 
évi díjtalan rendben tart ás illetve 
jótállás biztosi tátik. Vidékre soron 
kix iil a leggyorsabb kiszolgálás. X il­
lamos műszerek es felszerel >ek 
raktár..'.

talomlr n része ,ül.

1‘énz.tarnoknónek ajánlkozik fiatal leány szerény j 
fizetésért. Czim a kiadóba.

. ........ . . .... - . . ....!

Eladás. j
Képes folyóirat 24 füzet, egy évfolyam idesm, . 

eladó. Ozirn & kiadóba.

Csapó-utC7.il 48. számú ház eladó, az utezai lakás 
kiadó. Értekezhetni Nagy Ferencz igazgatóval.

SestakCl ti bor eladó, hordónként is. Bötvös-u. 10.

Keveset használt 84-es áttételű úti verseny ke­
rékpár jutányosán eladó Czim a kiadóba.

Vá zon ernyővel fedett, könnyű nyári kocsi, 
alig használt eladó. Csapó-uteza 47.
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Horváth András |
szoba- és templomfestő fj

I Debreozen, Piacz-utcza 21. sz alatl
(a Tisza palota átél lenében.) j |

;i Elvállal mindenféle szobafestéseket, §1

o tapotirozásokat, templomok festését, el- |j 
j§ tárok és szószékek aranyozását a leg- g| 

j művésziesebb kivitelben. gj
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Kereslet.
1 jságeláru-itok jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Kerti szoktok megvételre kerestetnek. Czim a 
kiadóhivatalban.

Kerestetik 20 25 köblös föld (arjával haszon­
bérbe a Cserén. Czim a kiadóhivatalban.

X eszek egy jó állapotban levő egy ló után való 
szódavíz vagy tejszállitó kocsit. Czim a kiadóba.

m ás uj sztepgMzban bf|
újonnan Sä

nagy válaszig ban érkezel :
Szőnyegek,

Agy- és asztalterítők, 
Szövet-, selyem- és 

plüs-füg g önyök, 
Bútorszövetek, 

Csipke-függönyök
Újdonság :

Aplikált csipke-storok 
volán ital.

V'öűtódLi Xuirxolexxxö.

hat? J. is lám
uj szöuyegháza

Oebreczen, Kossuth-ufeza íl §

Kiadó üzlethelyiség.
Píacz utcza 65 ik szám alatt egy 
üzlethelyiség berendezéssel azonnal 
kiadó. Értekezhetni lehet I)0SZ-
po y János utóda czégnél.

1
i

rbeadó gőzmalom. =
A nagyváradi 1. sz. káptalan

mikepércsi gőzmalma
■wMtBHH 1904. január elsejétől KSH■

haszonbérbe kiadó.
írásbeli ajánlatok vagy a nagyváradi központi irodába vagy a mikepércu 

káptalani gazdatiszthez adhatók be, a hol egyszersmind bővebb felvilágosítások 
is nyerhetők. Piácsek Sándor,

káptalani gazdatiszt.

V’an szerencsém a táncztanul ifjúság és a tisztelt szülők tudomására adni, hogy 

a vizsgák elmúlta után kizárólag részekre, egy külön

^rA=i, If a A 1 I __ •_!_ _ 1_táncatanfolyamot nyitok
igeit jutáliyes tandíj mellett. A tanórák hetenként négyszer tartatnak, 6—9 
óráig, a Margit fürdő dísztermében. Tanítok mindenféle modern tánezokat, a 
mai kornak megfolelőleg, a molylyel biztosítom, hogy meg lesznek elégedve.

A mai naptól kezdve beiratkozásokat elfogadok bármely időben.

Lakásom Kandia-utcza 10. szám.
Becses pártfogásukat kérve, maradtam tisztelettel

Szabó Miklós,
táneztanitó.

Tisztelettel tudatom az iparos ifjúsággal is, hogy »z 
uj tanfolyamra már lehet beiratkozni.

II

a*

Debr»oz-?R, !^I03. Nyomatott a város kltayxwyowdAiáfent,


